

Consultas Realizadas

Licitación 396402 - Pavimentación de hormigón.

Consulta 1 - Solicitar aclaraciones

Consulta	Fecha de Consulta	21-06-2021
<p>ITEM 1.1: TERRAPLEN:</p> <p>En el formulario de cotización se indica una cantidad teórica de 1604.18 m3</p> <p>A criterio de esta empresa y basándose en la planimetría, la cantidad de terraplén debería ser superior.</p> <p>ITEM 2 PAVIMENTO</p> <p>En el Item 2.1 dice Pavimento de Hormigón 20 cm 1384.32 m3 y de acuerdo a planos debería ser superior.</p> <p>En el Item 2.2 y 2.3 ocurre lo mismo.</p> <p>En los planos se indica CORDÓN CUNETA y no se agrega en la planilla de cotización esta tarea, se tendría que incorporar.</p> <p>ITEM 3.1 CUNETAS TIPO C1: indica solo 1920 ml y de acuerdo a planos es superior</p> <p>ITEM 3.2,, 3.3 Y 3.4 no se detectan en los planos ubicación de ese tipo de alcantarillas, por lo que no se pueden medir cantidades exactas.</p> <p>Se solicita se realicen aclaraciones para poder tener idénticas condiciones de cotización</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
<p>Consulta: ITEM 1.1: TERRAPLEN:</p> <p>En el formulario de cotización se indica una cantidad teórica de 1604.18 m3</p> <p>A criterio de esta empresa y basándose en la planimetría, la cantidad de terraplén debería ser superior.</p> <p>Respuesta:</p> <p>Fue revisado el cálculo de volumen de terraplén y se considera apropiada la cantidad teórica que está prevista.</p> <p>ITEM 2 PAVIMENTO</p> <p>En el ítem 2.1 dice Pavimento de Hormigón 20 cm 1384.32 m3 y de acuerdo a planos debería ser superior.</p> <p>Respuesta:</p> <p>La cantidad prevista para este ítem se considera correcta teniendo en cuenta que son 960 metros de largo, un ancho de plataforma de 7 metros y un espesor de pavimentos de 20 cm mas un 3% de imprevistos.</p> <p>Consulta: En el Item 2.2 y 2.3 ocurre lo mismo.</p> <p>Respuesta:</p> <p>Ítem 2.2: Base de suelo cemento</p> <p>La cantidad prevista para este ítem se considera correcta teniendo en cuenta que son 960 metros de largo, un ancho de plataforma de 8,60 metros y un espesor de suelo cemento de 23 cm más un 15% de imprevistos.</p> <p>Ítem 2.3: Tratamiento de base de asiento</p> <p>La cantidad prevista para este ítem se considera correcta teniendo en cuenta que son 960 metros de largo, un ancho de plataforma de 9,60 metros y un espesor de suelo cemento de 20 cm más un 15% de imprevistos.</p> <p>Consulta: En los planos se indica CORDÓN CUNETA y no se agrega en la planilla de cotización esta tarea, se tendría que incorporar.</p> <p>Respuesta:</p> <p>El cordón cuneta corresponde a la cuneta tipo C1 prevista en la planilla de cotización</p>		

ITEM 3.1 CUNETAS TIPO C1: indica solo 1920 ml y de acuerdo a planos es superior

Respuesta:

La cantidad prevista está correcta teniendo en cuenta una extensión de 960 metros y que las cunetas tipo C1 están previstas a todo lo largo en ambos extremos de la calzada.

ITEM 3.2,, 3.3 Y 3.4 no se detectan en los planos ubicación de ese tipo de alcantarillas, por lo que no se pueden medir cantidades exactas.

Respuesta:

Se generó el plano "02.02-PLA-01 OBRAS DE ARTE - BOQUERON" en el que se indica la ubicación de las alcantarillas.

También se ajustaron las cantidades previstas según el siguiente detalle:

Desagües y drenajes Unidad Cantidad

Alcantarilla Celular Simple 0,80 x 1,00 ml 0

Alcantarilla Celular Simple 0,80 x 1,50 ml 0

Alcantarilla Celular Doble 0,80 x 1,50 ml 35.03

Alcantarilla Tubular Simple Ø 0,80 ml 89.26 .-----

Solicitar planos Obras de Arte al e-mail: uoc@filadelfia.gov.py